
Родитељ Србија 

ОДУЗИМАЊЕ – 2 
 
 
1. Израчунај: 

  
54 - 22  = _________ 98 – 56 = _________ 
  
86 - 15  = _________ 65 – 23 = _________ 

 
 

2. Од разлике бројева 76 и 22 одузми број 24. 

______________________________________________________________________ 

  

3. Одреди број који је: 

а) за 14 мањи од 37 ______________________________ 
 
б) за 14 мањи од 56 ______________________________ 
 
в) за 14 мањи од 89 ______________________________ 
 

4. За колико треба повећати збир бројева 34 и 42 да би резултат био 98? 
 
_____________________________________________________________________ 
 
 

5. У гајби је било 86 јабука. Деда је узео 12, а тетка 24 јабуке. Колико јабука је остало 
у гајби? 

 
_____________________________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 
 
 

6. Сања и Мара су бројале цвеће у башти. Сања је избројала 59, а Мара 34 цвета мање. 
Колико цвећа су избројале заједно? 

 
_____________________________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

 

Решења: 

 

1. 32 42 

71 42 

 

 

2. ( 76 – 22 ) – 24 = 54 – 24 = 30 

    

 

3. а) 37 – 14 = 23 

б) 56 – 14 = 42 

в) 89 – 14 = 75   

 

 

4. 98 – ( 34 + 42 ) = 98 – 76 = 22 

 

 

5. 86 – ( 12 + 24 ) = 86 – 36 = 50 

 

 

6. Сања је избројала 59 цветова 

Мара је избројала 59 – 34 = 25 цветова 

Заједно су избројале 59 + 25 = 84 цвета 

 


